



立即發佈：2023 年 5 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 760 萬美元用於改善動物收容所

支援紐約州收容所的建設、整修、擴建項目，以改善動物護理和健康

自 2017 年以來，紐約州專門為伴侶動物資本基金撥款超過 3,300 萬美元

凱西·霍楚爾州長今日宣佈透過紐約州伴侶動物資本基金 (Companion Animal Capital Fund) 發放的第 5 輪撥款將為 21 家動物收容所和人道協會提供總額將近 760 萬美元的資金。這筆資金將支援建設、整修、擴建項目，這些項目將改善動物護理及健康，並幫助確保紐約州的犬貓獲得領養作為美國首個設置資本基金資助動物收容項目的州，紐約州將繼續履行承諾，為收容的犬貓在等待領養期間提供安全住所和護理。

霍楚爾州長表示，「紐約州各地的動物收容所和人道協會為犬貓提供照顧，讓犬貓在等待領養期間可得到更好的護理。紐約州伴侶動物資本基金讓全州的收容所和人道協會受益匪淺，幫助它們進行重要的升級，以更好地照顧動物，併為照顧它們的工作人員和志願者提供更大的支援。」

伴侶動物資本基金由紐約州農業市場廳 (Department of Agriculture and Markets) 管理。自該計劃 2017 年啓動以來，包括今年預算案中承諾的資金，紐約州已投入超過 3,300 萬美元。第 5 輪撥款基於此前已採取的措施，用於補償紐約州動物收容所資本項目運營有關的成本，如翻新狗舍、改善醫療設施、建造更高效的收容所，以降低整體運營成本。本年度資助的項目包括建造更多的貓舍生活空間、建設新的醫療設施和改造收容所，以提供更大狗舍。

該部門根據需求評估、項目詳細說明以及成本的合理性來篩選資助接收方。下列收容所在本輪計畫中獲得撥款：

首府地區 (Capital Region)

- **奧爾巴尼縣謝里夫辦公室**（奧爾巴尼郡，奧爾巴尼縣）：50 萬美元，與莫霍克·哈德遜人道協會 (Mohawk Hudson Humane Society) 合作創建一個輔助動物收容所。
- **斯克內克塔迪市**（斯克內克塔迪郡，斯克內克塔迪縣）：20 萬美元，用於整修大型狗舍。

紐約市 (New York City)

- **紐約市動物保護與控制中心**（曼哈頓，紐約縣）：143,175 美元，以為新收容所系統配備新設備，安裝新的狗舍屋頂，新洗衣機和烘乾機，更換舊的熱水器。
- **布魯克林橋動物福利聯盟 (Brooklyn Bridge Animal Welfare Coalition)**（布魯克林高地，金斯縣）：164,719.67 美元，用於擴建收容所，設計專門用於健康和兼容性的貓病房，安裝窗戶，創建一個提供全面服務的醫療套房。

莫霍克山谷 (Mohawk Valley)

- **斯科哈里山谷動物收容所**（斯科哈里縣，豪斯洞穴 (Howes Cave)）：50 萬美元，用於翻修醫療套房和屋頂。

紐約州南部地區 (Southern Tier)

- **布魯姆縣 (Broome County) 人道協會**（布魯姆縣，賓漢姆頓）：110,879 美元，用於改善貓舍和狗舍的設計，併購置一台發電機和一個美容盆。

五指湖地區 (Finger Lakes)

- **紐約五指湖地區愛護動物協會**（卡尤加縣，奧本鎮）：482,491.50 美元，用於包括暖通空調系統在內的新設施設計。
- **羅切斯特中學 (Lollipop)**（門羅縣，費爾波特）：50 萬美元用於重新設計狗舍，增加動物容納量，擴大隔離病房面積。
- **韋恩縣人道協會 (Wayne Co. Humane Society)**（韋恩縣，里昂）：50 萬美元用於新建和更新收容所設施，包括新的暖通空調。
- **懷俄明公司 (Wyoming County)**（懷俄明州縣，華沙）：318,318 美元，用於改進設施的設計、升級機械設備、提供戶外活動區。
- **懷俄明公司愛護動物協會**（懷俄明縣，阿提卡鎮）：62,825.89 美元，用於更換屋頂、維修車道和停車場、購置貓籠，升級記錄保存技術。

哈德遜河谷 (Hudson Valley)

- **哈德遜河谷愛護動物協會**（羅克蘭縣，波莫納）：20 萬美元用於升級狗舍、更換貓舍和增加動物容納量。

- **哈德遜河谷動物救援和保護區 (Hudson Valley Animal Rescue & Sanctuary)** (達奇斯縣，波基普西縣)：398,495 美元，用於增加包括隔離區在內的動物容納量。

紐約州北部地區 (North Country)

- **傑斐遜公司愛護動物協會** (傑斐遜縣，沃特敦)：20 萬美元，用於擴大收容所規模，安裝新的暖通空調系統。
- **波茨坦人道協會** (聖勞倫斯縣，波茨坦)：100,067 美元用於改善住房和環境，包括更新洗衣房、籠子、供暖設施和整修地板。
- **劉易斯公司人道協會** (劉易斯縣，勞維爾)：50 萬美元用於安裝新的暖通空調系統和洗滌設備，創建貓隔離室以及修復和升級損壞的收容所。

長島地區 (Long Island)

- **牡蠣灣鎮** (拿騷縣牡蠣灣) —— 20 萬元用於翻新住所以及安裝新的暖通空調系統。
- **北亨普斯特德鎮** (拿騷縣，曼哈塞特) —— 20 萬美元用於安裝新的暖通空調系統。
- **阿達·豪·肯特紀念收容所 (Ada Howe Kent Memorial Shelter)** (薩福克縣，卡爾弗頓)：20 萬美元用於新建包括新的犬貓舍在內的帶隔離區的收容所設施。
- **動物福利先鋒協會** (拿騷縣，希克斯維爾鎮)：20 萬美元，用於新設施的首期款項。

紐約州西部地區 (Western New York)

- **伊利縣愛護動物協會** (伊利縣，塞尼卡)：20 萬美元，用於改善狗舍和戶外活動區，翻新貓科動物康復和保育區，獲得新的暖通空調系統和安全系統。

紐約州農業廳 (State Agriculture) 廳長理查德·鮑爾 (Richard Ball) 表示，「動物收容所提供的不僅僅是一個避難所；從提供基本的醫療護理到日常豐富的活動，全州動物保護協會、收容所和愛護動物協會的工作人員一直在辛勤勞作，讓犬貓在等待收養的時間裡得到最好的照顧。在過去的幾年裡，伴侶動物資本基金的撥款均用於關鍵的升級和項目，這意味着紐約的動物可以得到更好的照顧。我們很榮幸能夠宣佈新一輪撥款，這一輪撥款建立在之前成功的基礎上。」

紐約州動物保護聯合會執行理事利比·博斯特 (Libby Post) 表示，「紐約州動物保護聯合會的成員非常感謝州長和立法機構提供這筆資金，使這項資助成為現實。該基金為全州的收容所帶來了令人難以置信的改變。新的建築，新的空氣處理系統，新的狗舍和貓舍，讓無家可歸的伴侶動物保持健康的新基礎設施，以便讓它們為收養做好準備。執法部門越來越關注動物犯罪以及冠狀病毒、驅逐和經濟的影響，越來越多的動物被收容所接納。這

給收容所帶來了壓力，但有了這筆資金，許多收容所將能夠進行升級和擴建，以應對這些持續的挑戰。」

州參議員米歇爾·欣奇 (Michelle Hinchey) 表示，「地方的動物收容所不遺餘力地為其照顧的動物提供一個安全的避難所，然而，紐約州的許多收容所都非常需要資金來擴大和升級設施。伴侶動物資本基金在幫助其進行這些急需的改進方面發揮了重要作用，我很自豪能夠在州預算中倡導此計劃。我身為參議院農業主席，很自豪能夠在州預算中倡導此計畫，我感謝霍楚爾州長提供了最新一輪的補助資金，以便全紐約州的動物收容所能夠繼續提供最高品質的護理給無家可歸的動物，因為它們熱切地等待著永久的家。」

議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「伴侶動物資本基金讓我們收容所的動物和它們的看護者的生活更輕鬆。本年度資助的項目將升級和擴大設施，以改善等待收養動物的健康和福祉。我很高興看到我自己在布魯姆縣的當地收容所獲得了撥款，以助力其工作，為伴侶動物提供一個健康的地方，並為未來的收養者提供一個溫馨的環境。」

紐約州動物保護聯合會稱，每年有超過 15 萬個動物被送往市政機構運營的非營利收容所和人道協會。紐約州伴侶動物資本基金將幫助這些組織繼續為地方社區提供收容服務、倡導改善動物護理，並促進更多動物獲得領養。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418